第１講から第３講までの略解
第1講
１①１６．２　②１．３６　③４．４８　④４８÷６＝８　⑤５／４

　⑥７／１２　⑦３／２０　⑧９／４　⑨１／６　⑩１／５０

　⑪２０　⑫１３

２①（５．８＋４．２）＋３．９＝１３．９

　②１７×（２５×８）＝１７×２００＝３４００

　③（２／３）×１２＋（１／４）×１２＝８＋３＝１１

　④（５．７－３．７）×２．１＝２×２．１＝４．２
　⑤９÷１２＝３÷４＝０．７５

　⑥９８÷３５＝１４÷５＝２．８

第２講

３①□：加法交換法則　②□：乗法結合法則　③△、△：分配法則　④△：分配法則
４①足す順序を交換し

　②第１の数に、最後の２数

　③２数

　④△

５１）③　　２）④　　３）②　　

４）□×○＝□×○×△÷△・・・・・ＤｏとＵｎｄｏ

５）（□＋○）＋△　＝　□＋（○＋△）・・・加法結合法則
第３講

６①（７８＋２２）＋４９＝１４９　②３６×（４×２５）＝３６００

　③（３／８）×（５／７＋２／７）＝３／８　

④（１／３）×１５＋（２／５）×１５　＝　５＋６　＝　１１

７①４　答３３７４　②１００、１００　答５５０８０　③４、４　答１２００
８①２４１２０×（１／８）＝２４１２０÷８＝３０１５

　②□に１４が入る。答えは３７

　③（２１０００÷８）÷（１６８÷８）＝２６２５÷２１＝８７５÷７＝１２５

９立式　７６×（１－２５／１００）

　処理と答数　＝７６×（１－１／４）＝７６×（３／４）＝５７（万円）

